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Після проведеного оцінювання за характеристиками, які були обрані, будується схема сприйняття, на 

якій наочно можна побачити позицію досліджуваного підприємства серед конкурентів. За результатами 

позиціювання можна внести корегування у плани компанії щодо роботи та взаємодії із споживачами, якщо це 

буде потрібно.  

Використання таких методів дозволить всебічно розглянути діяльність підприємства та визначити його 

позицію на ринку. 
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ВИКОРИСТАННЯМ GPU ДЛЯ РОЗПАРАЛЕЛЕННЯ РЕНДЕРИНГУ 

 

Формування реалістичних тривимірних зображень [1-5] є надзвичайно трудомістким процесом. 

Використання відеокарт (GPU) [6] для розпаралелення рендерингу [7-14] забезпечує значне підвищення 

продуктивності формування тривимірних сцен, оскільки сучасні GPU [13] мають велику кількість ядер, які 

можуть обробляти дані паралельно. Для використання переваг GPU, розробники використовують 

спеціалізовані інструменти та мови програмування. Широкого поширення отримала CUDA- платформа і API 

від NVIDIA, яка дозволяє розробникам використовувати C/C++ для написання програм, що безпосередньо 

виконуються на GPU. CUDA SDK дозволяє програмістам реалізовувати на спеціальних спрощених діалектах 

мов програмування Сі, C++ і Фортран алгоритми, які можна реалізцувати на графічних і тензорних 

процесорах Nvidia. Архітектура CUDA дає розробнику можливість організовувати доступ до набору 

інструкцій графічного або тензорного прискорювача та керувати його пам'яттю.  

Потокове виконання в GPU означає спроможність графічного процесора виконувати множину 

незалежних операцій одночасно. Це виконання засноване на архітектурі, що розрізняє GPU від традиційних 

центральних процесорів (CPU), які оптимізовані для послідовного виконання завдань. 

Архітектура GPU [13] зазвичай включає декілька груп ядер, кожна з яких складається з декількох 

виконавчих одиниць. Ядра CUDA (NVIDIA) або Compute Units (AMD) - це блоки, що містять множину 

процесорів, які можуть обробляти окремі потоки. Потокові мультипроцесори управляють виконанням 

декількох потоків одночасно, забезпечуючи масштабованість та паралельність. 

На GPU потоки організовані у групи, які називаються "варпами" у NVIDIA (32 потоки) або 

"wavefronts" у AMD (зазвичай 64 потоки). Ці групи виконуються одночасно, що дозволяє ефективно 

використовувати обчислювальні ресурси GPU. Кожен потік в межах варпа або wavefront може виконувати 

одну і ту ж інструкцію на різних даних, що є прикладом моделі SIMD. Якщо один варп чекає завершення 

операції (наприклад, зчитування з пам'яті), GPU може переключитися на виконання іншого варпа без часових 

затримок, що збільшує ефективність використання ресурсів 

Ядра графічного процесора (GPU) виконують широкий спектр операцій, які можна класифікувати як 

арифметичні, логічні, контроль потоку і спеціалізовані графічні та обчислювальні операції. Більшість 

обчислень на GPU включають додавання, віднімання; множення та ділення; модульні операції; логічні 

операції (and, or, xor, not. GPU оптимізовані для ефективного виконання операцій з плаваючою комою, які 

важливі для перетворення матриць, векторні операції. моделювання фізичних процесів. 

https://orcid.org/0000-0003-0235-8615
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GPU виконують спеціалізовані графічні операції. Це текстурування - процес надання візуальних 

деталей поверхні об'єкта за допомогою зображень або шейдерів. Це може включати додавання кольору, 

малюнка, або відчуття глибини для імітації матеріалів. Текстурування дозволяє об'єктам виглядати більш 

реалістичними і деталізованими у віртуальних сценах. 

E GPU використовують матричні та векторні операції, оскільки етапи рендерингу основані на цих 

операціях. Ці операції є базовими для алгоритмів лінійної алгебри.  

GPU управляє обчисленнями через командні черги, які дозволяють розподіляти робочі навантаження 

між ядрами. Це також включає в себе синхронізацію потоків, щоб уникнути конфліктів під час доступу до 

спільних ресурсів. 

Обчислювальний процес в графічному процесорі (GPU) реалізовано через паралельну обробку даних, 

що дозволяє виконувати обчислень одночасно. GPU складається з великої кількості ядер, які спеціалізуються 

на виконанні однотипних операцій над великими обсягами даних. Ці ядра оптимізовані для паралельних 

обчислень. 

GPU має власну пам'ять (наприклад, GDDR), що дозволяє швидко зберігати та отримувати дані. Це 

важливо для зменшення затримок при передачі даних між процесором і графічним процесором. 

GPU управляє обчисленнями через командні черги, які дозволяють розподіляти робочі навантаження 

між ядрами. Це також включає в себе синхронізацію потоків, щоб уникнути конфліктів під час доступу до 

спільних ресурсів. 

У графічних процесорах (GPU) завдання розподіляються за допомогою спеціального контролера, який 

виконує управлінські функції. На початку, програма запускається на центральному процесорі (CPU), який 

визначає, які обчислювальні задачі повинні бути виконані на GPU. CPU виконує підготовку даних та ініціює 

обчислення, передаючи команди GPU. 

CPU формує командний буфер, в який записуються команди для виконання на GPU. Ці команди 

можуть включати в себе інструкції для виконання обчислень, доступу до пам'яті, переміщення даних тощо. 

У GPU є спеціальний диспетчер, який відповідає за обробку команд з командного буфера. Цей 

диспетчер розподіляє завдання між різними ядрами GPU, враховуючи, як найкраще оптимізувати виконання. 

Диспетчер також стежить за статусом виконання задач і координує синхронізацію між потоками. 

Задачі, які передаються до GPU, діляться на блоки і потоки . Кожен блок містить кілька потоків, які 

можуть виконуватися паралельно. Диспетчер GPU відповідає за оптимальний розподіл цих блоків на доступні 

ядра. 

Після того як завдання розподілено, GPU управляє їх виконанням, синхронізуючи потоки, які можуть 

взаємодіяти один з одним. Це важливо для запобігання конфліктів під час доступу до спільних даних. 

Після завершення виконання задачі, результати обробки повертаються на CPU для подальшої обробки 

або виведення. 

Нові архітектури GPU продовжують збільшувати кількість ядер і оптимізувати їхню ефективність для 

кращої продуктивності та зниження енергоспоживання. Це включає розробки, які використовують технології, 

такі як ray tracing у реальному часі, які стають стандартом у графічно інтенсивних додатках і іграх. 

З часом GPU стають більш інтегрованими з іншими частинами системи, наприклад, з CPU і пам'яттю. 

Ця інтеграція може призвести до створення чипів, що ефективніше спілкуються між собою, зменшуючи 

затримки та збільшуючи продуктивність. 
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ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ ФУНДАМЕНТАЛЬНОГО АНАЛІЗУ 

В ПРОГНОЗУВАННІ СТАНУ БІРЖОВОЇ КОН’ЮНКТУРИ 

 

У статті досліджено методи фундаментального аналізу, що використовуються при формуванні 

біржових стратегій. Проаналізовано чинники, що впливають на вартість активів та бізнесу. Визначені 

переваги і обмеження фундаментального аналізу. Ключові слова: біржова кон’юнктура, біржові стратегії, 

методи, трейдинг, прогнозування, фундаментальний аналіз. 

 

Фундаментальний аналіз – це метод, що використовується трейдерами та інвесторами для визначення 

внутрішньої вартості активів чи бізнесу. Щоб зробити точні оцінки, вони ретельно вивчають внутрішні й 

зовнішні чинники та визначають, переоцінений або недооцінений актив або бізнес, що розглядається. Ці 

результати допомагають у виробленні найкращої стратегії на ринку, яка з більшою ймовірністю принесе 

очікуваний прибуток. 

Слід зазначити, що методи фундаментального аналізу є доволі різноманітними. Аналітики можуть 

використовувати при аналізі інформації як звичайну інтуїцію, так і складні економетричні моделі на базі 

комп‘ютерних програм. Цей вид аналізу передбачає довгострокове спостереження за ринком [1]. 

Фундаментальний аналіз ринку слід починати з економічного прогнозування. Діяльність тієї чи іншої 

компанії дуже тісно пов‘язана як з економікою окремої держави, так і зі світовою економікою загалом. 

Основні напрямки, на які слід звернути увагу у процесі аналізу – динаміка ВВП, динаміка ділової активності, 

споживчий попит, політика центральних банків. 

Однак, слід звернути увагу, що складність фундаментального аналізу полягає в тому, що не завжди 

можна встановити рівень впливу чинників на вартість активу чи фінансового інструмента [1].  

В ідеалі результатом фундаментального аналізу є визначення справедливої ціни, для цього аналітик 

повинен зіставити чи врахувати досить велику кількість факторів. В їх числі – фінансові показники, вартість 

акцій, галузева підпорядкованість, сезонність, макроекономічні умови та показники, якість менеджменту 

компанії, масштаб діяльності та частка ринку, особливості підприємства [2]. 

Фактори, що впливають на фінансові результати та вартість акцій, можна поділити на дві основні 

групи: 

Кількісні фактори – це чітко вимірювані показники, які можна виразити кількісно. Вони дозволяють 

проводити прямі порівняння та будувати математичні моделі для прогнозування. Прикладами кількісних 

факторів є: фінансові показники компанії – прибуток, активи; коефіцієнти ліквідності, рентабельності тощо; 

макроекономічні показники – інфляція, процентні ставки; ринкові показники – частка на ринку, кількість 

конкурентів. 

Якісні фактори – це характеристики, які складно виміряти кількісно, але вони можуть суттєво 

вплинути на бізнес. Щоб врахувати їх у аналізі, аналітики часто використовують шкалу оцінок (наприклад, 

від 1 до 5). Прикладами якісних факторів є – якість управління компанією, репутація керівника, кредитна 

історія, політичні фактори. 

Для оцінки життєздатності проєкту, криптовалютними трейдерами використовуются такі коефіцієнти 

та індикатори : 

– Відношення цінності мережі до обсягу транзакцій (NVT). Він розраховується так : 

цінність мережі / денний обсяг транзакцій 

Чим нижчий NVT, тим більше транзакцій обробляється за одиницю вартості мережі, що може свідчити 

про недооціненість. Високий NVT може вказувати на спекулятивний інтерес або низьку активність 


